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ATA DE SESSÃO DE JULGAMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE EDITAL 

 

REFERÊNCIA: PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2020 

DATA DA REUNIÃO: 08/06/2020. 

HORÁRIO: 10:30 horas 

RECORRENTE: RICARDO RUBIO – EPP. 

 

No dia e hora supramencionados, na sala de licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE 

OCAUÇU/SP, realizou-se sessão de julgamento da IMPUGNAÇÃO DE EDITAL interposto 

contra edital do pregão presencial em referência, com a presença de todos os integrantes da Equipe 

de Apoio e do Pregoeiro, todos identificados abaixo e que lavram suas assinaturas na forma de 

rigor.  

 

RELATÓRIO E DAS RAZÕES DO RECURSO. 

 

  Trata-se de impugnação do Edital nº 15/2020 do Pregão Presencial n. 08/2020 interposto 

tempestivamente pela empresa RICARDO RUBIO - EPP. 

   A Impugnante solicita que deve ser de imediato atribuído efeito suspensivo e levantou 

matérias que, segundo ela, estariam a eivar de nulidade o edital em referência, violando o princípio 

da ampla competitividade e, ao final, requereu o provimento da impugnação recurso para que fosse 

retificado o edital convocatório. 

  Este é o breve relatório. 

 

ANÁLISE DA MATÉRIA DISCUTIDA – ANÁLISE DO MÉRITO. 

 

  A empresa RICARDO RUBIO – EPP, reclama que os itens 03, 04, 05, 24 e 25, tem 

descritivos que direcionam a algumas marcas, afrontando os princípios da isonomia, igualdade e 

da legalidade, privando a participação de licitantes e prejudicando a Administração na seleção a 

proposta mais vantajosa. Em face do exposto pela recorrente, analisamos: 
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ITEM 03 – DESCRITIVO DO EDITAL:   

Nutrição completa e balanceada em pó com adição de FOS. Descrição Detalhada do Produto: 

alimento em pó nutricionalmente completo para uso via oral com adição de frutooligossacarídeos 

(FOS), normocalórico e normoproteico. Isento de lactose e glúten. Sabor: sabores variados ou sem 

sabor. Sem uso de mixer ou liquidificador. 

 

A Recorrente, deseja participar com um Produto que apresenta na formulação, fibras, em consulta 

a Nutricionista e a Diretora de Saude do Municipio, fomos informados que o produto com fibra 

causa reações adversas (intestino solto) nos pacientes que fazem uso deste produto, pois o mesmo 

já foi utilizado em pacientes do município e não foi aceito pelos mesmos. Portanto esta comissão 

entende pelo não provimento da solicitação. 

 

ITEM 04 – DESCRITIVO DO EDITAL:   

Nutrição completa e balanceada em pó com adição de FOS. Descrição Detalhada do Produto: 

alimento em pó nutricionalmente completo para uso via oral com adição de frutooligossacarídeos 

(FOS), normocalórico e normoproteico. Isento de lactose e glúten. Sabor: sabores variados. Sem 

uso de mixer ou liquidificador. 

 

A Recorrente, deseja participar com um Produto que apresenta na formulação fibras, em consulta 

a Nutricionista do Municipio e a Diretora de Saude, fomos informados que o produto com fibra 

causa reações adversas nos pacientes que fazem uso deste produto, pois o mesmo já foi testado em 

pacientes do município e não foi aceito pelos mesmos. Não entendemos também que o descritivo 

está direcionado para um produto especifico, uma vez que o descritivo se encontra formulado de 

forma genérica, e utilizado por diversos municípios. Portanto esta comissão entende pelo não 

provimento da solicitação. 

 

ITEM 05 – DESCRITIVO DO EDITAL:   

Espessante alimentar instantâneo a base de amido de milho modificado, ideal para a satisfação das 

necessidades nutricionais de doentes com disfagia ou dificuldade de deglutição, uso adulto e 

pediátrico, isento de lactose e glúten. 
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A Recorrente, deseja participar com um Produto que apresenta embalagem em tamanho menor, 

esta Comissão em consulta, constatou, que diversas marcas apresentam o produto na gramatura 

solicitada, não configurando restrição de mercado ou da competitividade. Portanto esta comissão 

entende pelo não provimento da solicitação. 

 

ITEM 24 – DESCRITIVO DO EDITAL:   

Nutrição completa e balanceada em pó para crianças de 1 a 10 anos de idade. Alimento em pó 

nutricionalmente completo para uso via oral ou enteral. Normocalórico, normoproteico, 

normolipiclica, isento de lactose e glúten. Sabores variados ou sem sabor, (baunilha e chocolate). 

 

A Recorrente, deseja participar com um Produto que apresenta em sua formulação lactose, mesmo 

que em uma quantidade mínima, mas conflitante com a necessidade dos pacientes do município. 

Portanto esta comissão entende pelo não provimento da solicitação. 

 

ITEM 25 – DESCRITIVO DO EDITAL:   

Suplemento oral completo, hipercalórico, hiperproteica e normolipídica. Essencialmente criado 

para atender as necessidades específicas dos idosos. Alimento para suplementação de nutrição 

enteral ou oral. Contém ACT-3, combinação de proteína, vitamina D e cálcio. Além disso, oferece 

26 vitaminas e minerais, e 2,2g de fibras. Ingredientes: Leite em pó desnatado, maltodextrina, 

proteína isolada do soro do leite de vaca, caseinato de cálcio obtido do leite de vaca, gordura láctea, 

frutooligossacarídeos, insulina, minerais (citrato de cálcio, carbonato de magnésio, sulfato ferroso, 

sulfato de zinco, fosfato de cálcio, sulfato de manganês, sulfato de cobre e selenato de sódio), 

vitaminas (vitamina C, bitartarato de colina, vitamina E, inositol, vitamina D, vitamina A, niacina, 

pantotenato de cálcio, vitamina Bl, vitamina B6, vitamina K, vitamina B2, ácido fólico, vitamina 

B12 e biotina) e emulsificante lecitina de soja. NÃO CONTÉM GLÚTEN. Com rendimento de 

acordo com a descrição do fabricante. Informações nutricionais na embalagem, contendo data de 

fabricação e prazo de validade. Sem Sabor. 

 



Município de Ocauçu 
         

Av. Celeste Casagrande, n.º 204  -  Fones: (14)  3475-1204  -  Fax: 3475-1516 
CEP  17.540-000   -   O C A U Ç U / S P   -   CNPJ: 44.482.248/0001-01 

 

“ Ocauçu Cidade Amiga ” 
——’’’’—— 

 
A Recorrente, deseja participar com um Produto que apresenta em sua formulação Pro3+, 28 

vitaminas e minerais, 3g de fibras na porção de 200ml, esta Comissão entende pelo provimento de 

tal pedido, afim de promover a ampla competividade e conseguir a proposta mais vantajosa para a 

Administração. 

 

DECISÃO. 

 

  Ante o exposto e atendendo ao princípio da legalidade, impessoalidade, moralidade, 

publicidade e vinculação ao instrumento convocatório, considerando os fatos apresentados e 

demais fundamentos, CONHECEMOS da Impugnação ao Edital e, no mérito, aceitamos 

provimento em partes, pois, nos termos da fundamentação acima, as razões da Impugnante se 

mostrou insuficiente em alguns casos para comprovar a necessidade de reforma ou adequação do 

instrumento convocatório. 

 

 

 

JOÃO PAULO SOARES         ANTONIO RODRIGUES NETO 

Pregoeiro           Membro da equipe de apoio 

 

 

 

ELOISA HELENA CIOCCA DA COSTA       

Membro da equipe de apoio                  


